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O întâlnire a membrilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Gestionarea Integrată a
Deșeurilor Menajere Maramureș a avut loc săptămâna trecută, în Sala de Ședințe a Consiliului
Județean Maramureș. Discuțiile au vizat situația depozitării temporare, după data de 16 iulie
2017, dată limită impusă de Comisia Europeană pentru închiderea gropilor de gunoi
neconforme.
   
   „Deși, potrivit legislației și statutului propriu, ADIGIDM Maramureș nu este răspunzător direct
de derularea activităților de salubritate și depozitare a deșeurilor în județ, până la data punerii în
funcțiune a Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor, ne-am implicat în identificarea
soluțiilor care să asigure funcționarea serviciului de salubritate până la data de 16 iulie 2017.
Suntem satisfăcuți de faptul că, autoritățile publice din județ au reușit să găsească soluțiile
necesare, astfel încât să existe condiții pentru continuitatea serviciilor de salubrizare”, a precizat
Pavel Avram, director al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Gestionarea Integrată
a Deșeurilor Menajere Maramureș.
   
   Gabriel Zetea, președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară a convocat membrii
asociației în mai multe ședințe de lucru. Prima, cea care viza zona de nord a județului s-a
desfășurat în urmă cu trei săptămâni, iar împreună cu operatorii care urmează să amenajeze și
să opereze aceste depozite au fost stabilite etapele și măsurile necesare pentru depozitarea
temporară pe noile platforme.
   
   „Până la operaționalizarea, măcar parțială, a Sistemului de Management Integrat al
Deșeurilor, autoritățile locale au obligația de a găsi soluții pentru gestionarea depozitării
deșeurilor menajere din fiecare localitate. Am identificat împreună o soluție temporară prin
construirea unor platforme de depozitare, una la Sighetu Marmației, pentru zona de nord a
județului și alta la Satu Nou de Jos, pentru zona sudică, care pot satisface nevoile de
depozitare pentru perioade scurte.

      

   Operatorii acestor platforme au obligația, prin acordul de mediu obținut, ca la finalul perioadei
de depozitare să reloce deșeurile la Sîrbi, Fărcașa, și să ecologizeze amplasamentul pentru a-l
aduce a starea inițială. Vorbim despre o perioadă intermediară, sper eu, cât mai scurtă, de
maxim un an, până când Sistemul de Management Integrat al Deșeurilor va fi operațional 100%
și va putea să preia în sistem centralizat problematica colectării și depozitării la standarde
europene a deșeurilor menajere din județul Maramureș”, a subliniat Gabriel Zetea.
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